3anstue 13. IIpsimas B npocTpaHcTBe.
YpaBHeHus NPSAMO: KaK JIAHUH TepeceuCHUst JIBYX
Ax+By+Cz+D, =0,

NpoXoAsllel 4epe3 TOYKy M(x,,V,,z
Ax+B,y+C,z+D, =0; P P Y Mx0.2)

IJIOCKOCTEM: {

X=Xy _V=Yo Z7Z

napanaiaeiabHO BEKTOPY P = (m,n,p):

= - KaHOHHWYCCKHUC
n p
X =mt+Xx,,
YPaBHEHMS NIPSAMOM; IapaMEeTPUUECKHUE: y=nt+y,, MIPOXOJAIIEH Yepe3 [Be
z=pt+z),

ThH YA 273 yron MEKITY

Xo =X V=W Z7Z%

AaHHBIC TOUYKH M(x,,y,,2,), M(x,,y,,z,):

- -

PP, mm, + n,n, + p, p,

HpﬂMblMl/I: cosa = ==
- 2 2 2 2 2 2
P, \/m1+n1+p1 \/mz"'”z"'pz

. YciaoBue mapaJiiesib-

—

.P2

m n

nocrn mpampix: 0 -t _ P Yenosne nepneHIMKYJISIPHOCTH NPSMBIX:
m, n, p,

mm, +nn, + p,p, =0. Paccrosume ot TOYKH M (x,,y,,z,) HAO IPAMOMH

—

MM, x P
x—x0=y—y0=z—zo, d=‘Spar=
3agaun.

1. CocraBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, MNPOXOIAIIEH uepe3 TOUYKYy M (5;3;4)
NapauieIbHO BEKTOpY P =2i+5 j-8k .

2x+3y-16z-7=0,

2. ITpuBecTr K KAHOHUYECKOMY BUAY YPaBHEHHE PSMOM
3x+y-17z=0.

3. HaiiTu napaMeTpuUyecKue YypaBHEHHS MPAMOM, NPOXOISIIEH Yepe3 TOUYKH
M(2;-51), N(-L;1;2).

2x—3y—4z+5=0,l/I x=-5 y+3 z-=2
x=2y-3z-1=0 2 1 4

4. HaiiTu yroa Mexay NpsIMbIMH {

. o X+3 y-2 z+45
5. Haitu TOUYKYy TmIepeceYeHUus MNPSMOU 0 - = U IUIOCKOCTH

-3 11

5x+7y+9z-32=0 1 yroj MeXAy HUMH.

y+3 z+2

6. Halitu paccTtosiHue OT TOUKUA M (-1;1;2) A0 NpsIMOU g | 5




7. Jlanbl BepmIMHBI TpeyrojibHUKa A(5;7;4), B(3:;2;-1), C(1;4;-3). Halinure
KAaHOHUYECKHUE YPAaBHEHUS MEAUAHBI AD.

I[OHO.]IHI/ITeJIBHLIe 3aJgavu.

- 3 -5z+1=0
1. Jlokasatk, 4TO IpSIMBIE - = =l z, rrymos ’ MePIEeHAUKYISPHBI.
I -2 3 |2x+3y-8z+3=0

2. IToka3arse, 4TO ONpsIMbIE MapaiyICIbHbI.

x+3 y-3 z-1 u {2x—3y+z—5=0,
3 -1

x-2y-z+2=0

3. CocTaBUTh YpAaBHEHUS MPSIMOH, KOTOpAsk MPOXOJIHUT 4YEpe3 TOUYKY M (-1;2;-3)
NEPHCHAUKYIAPHO K BEKTOPY a =(6;-2;-3) M IHepeceKaeT MNpsAMyr x=1+3¢,
y=-1+2¢t z=3-5t.

3agayu 1J9 caMoOCTOsSITeIbLHOM padoThl. /lanko, u.1. ['n.III, map.1, o.2.

1. lanbr Touku A(-1;2;3) u B(2;-3;1). CoCTaBUTh ypaBHEHUE MPSIMOU, MPOXOAALIECH
uepes TOUKy M(3;-1;2) HapajulelibHO BEKTOPY AB.

2. CocTaBUTh MapaMETPUUYECKUE YPABHEHHUS MPAMOM, MPOXOASIUIEH Yepe3 TOUKY
M (1;-1;-3) mapajuieIbHO:

x=3t-1,
a). BEKTOPY a = (2;-3;4); 0). mpsAMoi x=1_» +42 = Z(;l; B). IPSIMOM Jy = =2 +3,
- z=5t+2.

o 4x-y-z+12=0, 3x-2y+16 =0,
3. Haiitu yron Mexy npsMbIMu { roymEr u { e

y—-z-2=0 3x-z=0.
x=3t-2,
4. Jloka3atb, 4yTO npsiMas Jy = -4t +1, TMapajjIeiabHa INIOCKOCTH 4x -3y -6z -5=0.
z=4t-5

5. Hailitm ypaBHEHME MpPAMOHN, MPOXOASIIEH Yepe3 TO4YKy N(5;-1;-3) u

. [2x+3y+z-6=0,
apajuieJIbHO MPAMOU
4x-5y-z+2=0.



